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REFERAT FRA MØTE FOR STRANDA MENIGHETSRÅD 16.08.23 

 

Det ble avholdt møte for Stranda menighetsråd på Stranda menighetshus 16. august kl 19:30- 21 

 

Tilstede:  Reidun Hindrum, Jon Normann Tviberg, Vigdis Coucheron, Jakob Dalsaune og Astrid 

Høgli 

Forfall: Anne Berit Sæther, Trude Iren Bergman og sokneprest Cato Halvorsen 

  

 

 

 

 

 

  

Følgende saker er til behandling: 

Sak 21/23  Godkjenning av referat fra møte 19.april 2023 og saksliste for dagens møte. 

Møte som var berammet til 23.mai ble avlyst – få saker. 

Sak 22/23       Referatsaker 

• Kort informasjon om gudstjenesten og kirkelige handlinger siden sist møte. 

• Status bemanning  

• Blomsterhilsning ved bursdager. 

Sak 23/23 Forberede høstens menighetsrådsvalg – bemanning av valglokale.  

Sak 24/23 Avtale med Indre Fosen kommune – Bruk av parkeringsplass ved Strand kirke. 

Sak 25/23     Møteplan høsten 2023  

Sak 26/23 Eventuelt. 

 

  

Referent 

Astrid Høgli 
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Sak 21/23       Godkjenning av referat fra møte 19.april 2023 og saksliste for dagens møte. 

Møte som var berammet til 23.mai ble avlyst – få saker. 

 

Forslag til vedtak: 

Referat 19.april-23 og innkalling og saksliste for dagens møte godkjennes 

 

Vedtak:  

Enstemmig som forslag til vedtaket 

 

 

 

Sak 22/23       Referatsaker 

• Kort informasjon om gudstjenesten og kirkelige handlinger siden sist møte.  

o Temagudstjeneste for konfirmantene 30. april-godt oppmøte av konfirmantene. De hadde 

meldt seg på festen etter gudstjenesten i menighetshuset på forhånd. Foreldrene var ikke 

påmeldt, noe som kanskje i ettertid hadde vært lurt. Konfirmantene stilte bare med en 

foresatte. Ergo ble det mye mat igjen da festkomiteen hadde kjøpt pizza, is og laget kaker 

til langt flere personer enn det som kom.   

o 17. mai gudstjenesten – en del folk, men ikke helt fullt.   

o 28. mai- gudstjeneste på Hindrum stavkirke  

o Konfirmasjonsgudstjenestene både i Stranda kirke og Hindrum 4. juni- Høytidlig, rørende 

og fine gudstjenester på begge plassene. Ingunn Høivik var prest på begge gudstjenestene. 

på denne dagen.  

o Gudstjenesten i Kråkmo bedehus 9. juli ble avlyst   

• Status bemanning   

o Sokneprest Cato er fortsatt sykemeldt  

o Diakon Hanna Askjemshalten, tidligere omtalt sak 20/23, har sagt opp sin stilling som diakon. 

Utlysning av ny diakon har vært og det var en person som søkte denne gangen. Hun har fått 

tilbud om jobben, men hun ønsker å jobbe 20% ikke 60% som stillingen er. Hun vil søke om 

permisjon i resterende 40 %. Hvem tar den resterende jobben? Tungvint å lyse ut stillingen 

om igjen da dette vil ta tid. Mulig at trosopplærer Elise Tetlimo kan ta noen oppgaver? Dette 

blir diskutert i ansettelses utvalget  

o Knut Ola Vang har permisjon fra sin stilling som organist ut september. Silje Vang er nå 

ansatt i hans stilling, men hun kan ikke fortsette fra 1.oktober da hun skal tilbake til sin 

opprinnelige stilling. Knut Ola Vang er ordførerkandidat i kommunevalget september-23, så 

det er usikkert hva utfallet blir i valget  

• Blomsterhilsning ved bursdager.  

o Det har vært en tradisjon å gi en blomsterhilsning til de i sognet som fyller «rundt» år. Dette 

har ikke vært utført etter diakon Hanna Aksjemshalten sluttet. Tidligere sogneprest Vreni 

Grønning har hatt oppgaven en periode, men hun er for tiden i Sveits. Når diakonen er på 

plass, bør dette prioriteres. Hva som blir gjort i mellomtiden, blir tatt opp på neste møte. 

Ønskelig at det er en kirkelig ansatte som utfører dette 
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Forslag til vedtak: 

Referatsaker tas til etterretning. 

 

Vedtak:  

Enstemmig som forslag til vedtaket 

 

 

 

 

Sak 23/23 Forberede høstens menighetsrådsvalg – bemanning av valglokale.  

 

Forhåndsstemmegiving, også elektronisk stemmegiving er nå i gang og valgdagen nærmer seg.  

 

Vi må til valgdagen ha valgfunksjonærer. Det bør være totalt 8 personer, gjerne med 1 eller 2 personer i 

reserve, som fordeles i 2 puljer â 4 personer.  

Hvis vi kan unngå å benytte listekandidater, så er det en fordel. Listekandidater kan ikke være med i 

opptellingen av stemmene, men kan være med i stemmestyret / valgstyret. 

 

De som kan sitte valgdagen er: 

Vigdis Coucheron – helst fra kl 11 

May Elin Tviberg 

Tore Kruken 

Janne Skånøy 

Linda Svee 

Astrid Høgli- helst fra kl 16 

 

Mille Kristin Solheim og Gunvor Rognes ble spurt under møtet, men har ikke fått noe bekreftelse på dette 

ennå. Oppdeling av puljen blir gjort senere. Det starter kl 11 og slutter kl 19 

 

Forhåndsstemming blir avsluttet 8. september.  

Hvordan det fungerer rent praktisk og administrativt selve valgdagen, har Elise Tetlimo god greie på. Hun 

blir kontaktet etter dette møte.  

 

 

13. september er frist for registrering i valgmodulen av oppslutning ved valget, valgresultat m.m. 

Menighetsrådsvalget skal være ferdig opptalt. Vi bør derfor ha et menighetsrådsmøte på kvelden mandag 

11.september, eller på tirsdag 12.september. Det passer best for alle tirsdag 12. september kl 16 

 

 

 

Forslag til vedtak: 
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Saken blir fulgt opp. De nevnte personer blir spurt og Elise blir kontaktet i forhold til det praktiske 

 

Vedtak:  

Enstemmig som forslag til vedtaket 

 

 

Sak 24/23 Avtale med Indre Fosen kommune – Bruk av parkeringsplass ved Stranda kirke. 

 

Indre Fosen kommune ønsker å bruke parkeringsplassen ved Stranda kirke vederlagsfritt for besøkene til 

arrangement i Stiftelsens Sjølyst Bosenter på Havna. 

 

Forslag til avtale ligger vedlagt med innkalling til dette møtet. Det er 8 punkter i avtalen og det var et 

punkt vi reagerte på. Det er punkt 6 . «Oppsigelse av avtale må varsles 12 måneder før opphør av avtale. 

Oppsigelsen skal være begrunnet og saklig. At overnevnte parkeringsplasser skal benyttes av andre eller 

leies bort er ikke saklig grunn til oppsigelse.» Hvorfor skal oppsigelse være begrunnet og saklig? Var 

spørsmål vi undres over.  

 

I forhold til Videregående skole så er det to datoer som det kommer en masse folk på, er 17. august. Det 

er det første skole dag med foreldre til 1. året tilstede. Offisiell åpning er 25 august. Det er sjekket om det 

er kirkelige handlinger på disse dagene, det er det ikke. Kanskje vært lurt å sette opp skilt de dagene det 

er kirkelige handlinger? Eller sette opp skilt hele tiden for å unngå at de som hører til skolen ikke parker 

på kirkens område.  

 

 

Forslag til vedtak: 

Endring av punkt 6 og avtalen kommer som ny sak senere 

 

Vedtak:  

Enstemmig som forslag til vedtaket 

 

 

 

Sak 25/23     Møteplan høsten 2023 

 

Forslag til vedtak: 

     

Tirsdag 12.september klokken 16:00. 

• Godkjenning av menighetsrådsvalget. 

 

Tirsdag 10.oktober klokken 19:00. 

• Konstituering av nytt menighetsråd. Forslag om at begge menighetsrådene møtes denne kvelden.  

• Valg av leder, nestleder, sekretær og representanter til Inder Fosen kirkelige fellesråd. 



S T R A N D A   M E N I G H E T S R Å D   

 

7125  V A N V I K A N  

Leder: Jon Normann Tviberg 

 

- 5 - 

 

• Møteplan for høsten og vinteren 2023 – 2024. 

 

Sittende menighetsråd fratrer 31.oktober og nytt menighetsråd har funksjonstid fra 1.november. 

 

 

Vedtak: 

Enstemmig som forslag til vedtak 

 

 

Sak 26/23 Eventuelt 

 

Informasjon fra Vigdis i forhold til barnekroken i kirken og nytt antependium (se sak 20/23) 

• Treg fremdrift for begge sakene. Hun har skaffet tre bord som hun har hjemme til seg selv.  

• Jon Normann etterspør fremdriften til Kari Berg 

 

 

 

 

Mvh 

 

Jon Normann Tviberg 

Leder for Stranda menighetsråd 


